
2019年度前期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3475
回答数 1778
回答率 51.17%

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録した 回答数 1768 無回答 1707
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 397 22.5% 1 397
あまり読まず、内容を理解していなかった 309 17.5% 2 618
一通り読み、少しは内容を理解していた 798 45.1% 3 2394
熟読し、よく内容を理解していた 264 14.9% 4 1056

ポイント平均 2.53

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答数 1776 無回答 1699
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
守らなかった 12 0.7% 1 12
あまり守らなかった 37 2.1% 2 74
ほぼ守った 576 32.6% 3 1728
守った 1151 65.1% 4 4604

ポイント平均 3.61

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答数 1773 無回答 1702
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行わなかった 296 16.7% 1 296
あまり行わなかった 386 21.8% 2 772
少し行った 610 34.5% 3 1830
行った 481 27.2% 4 1924

ポイント平均 2.72

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などについてガイダンスがあった 回答数 1769 無回答 1706
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 43 2.4% 1 43
ほとんどなかった 77 4.4% 2 154
少しあった 552 31.2% 3 1656
充分にあった 1097 62.0% 4 4388

ポイント平均 3.53

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答数 1773 無回答 1702
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行われていなかった 27 1.5% 1 27
ほとんど行われなかった 28 1.6% 2 56
ほぼ行われた 461 26.1% 3 1383
行われていた 1257 71.1% 4 5028

ポイント平均 3.66

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答数 1775 無回答 1700
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 40 2.3% 1 40
ほとんどなかった 86 4.9% 2 172
少しあった 583 33.0% 3 1749
充分にあった 1066 60.3% 4 4264

ポイント平均 3.51

Q7 カリキュラムポリシーとの関連性について説明があった 回答数 1772 無回答 1703
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 98 5.5% 1 98
ほとんどなかった 141 8.0% 2 282
少しあった 629 35.6% 3 1887
充分にあった 904 51.1% 4 3616

ポイント平均 3.32

Q8 この授業の内容を理解することができた 回答数 1777 無回答 1698
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
理解できなかった 39 2.2% 1 39
あまり理解できなかった 165 9.3% 2 330
ほぼ理解できた 685 38.7% 3 2055
理解できた 888 50.2% 4 3552

ポイント平均 3.36

Q9 総合的にこの授業に満足した 回答数 1774 無回答 1701
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
満足していない 46 2.6% 1 46
あまり満足していない 107 6.1% 2 214
ほぼ満足した 632 35.7% 3 1896
満足した 989 55.9% 4 3956

ポイント平均 3.45


